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 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ   

Από το πρακτικό 27/2019 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

Στov Πoλύγυρo σήμερα την εικοστή πρώτη (21η) Νοεμβρίου 2019, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 

στο Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 

Επιτροπή, μετά από την υπ’ αριθ. 21343/15-11-2019 πρόσκληση του Προέδρου. 

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε από τον Αντιπρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής τον κ. Χρήστο 

Βορδό λόγω απουσίας του Δημάρχου κ. Αστέριου Ζωγράφου 
Στην εν λόγω συνεδρίαση κλήθηκαν όλα τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και λόγω 

απουσίας του τακτικού μέλους κ. Δημήτριου Κυργιαφίνη παραβρέθηκε το αναπληρωματικό μέλος  

ο κ. Αναστάσιος Γιάννος 
 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Αντιπρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Χρήστος Βορδός, 3. Δημήτριος Ζαγγίλας 

4. Παναγιώτης Δήμητσας, 5. Παπακωνσταντίνου Νίκος, 6. Τσινάς Αργύριος, τακτικά μέλη & 7. 

Αναστάσιος Γιάννος, αναπληρωματικό μέλος. 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Ουδείς  

 

Αριθμός θέματος: 4ο  Λήψη απόφασης για την παραλαβή των μελετών με τίτλο: 

«Υδραυλική μελέτη για την κατασκευή Καταθλιπτικών 

αγωγών μεταφοράς λυμάτων οικισμών Ψακουδίων και 

Βατοπεδίου στην Ε.Ε.Λ. Ορμύλιας» και «Τοπογραφική 

μελέτη για την κατασκευή Καταθλιπτικών αγωγών 

μεταφοράς λυμάτων οικισμών Ψακουδίων και Βατοπεδίου 

στην Ε.Ε.Λ. Ορμύλιας»  

Αριθμός Απόφασης: 220 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των 

πρακτικών. 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της επιτροπής κ. Αστέριος Ζωγράφος, ο οποίος και τόνισε ότι Ο 

Δήμος μας στα πλαίσια αναβάθμισης της εγκατάστασης επεξεργασίας λυμάτων της κοινότητας 

Ορμύλιας κατέθεσε στην ΔΙ.ΠΕ.ΧΩ.Σ. την με αρ. 44/2017 μελέτη για έκδοση απόφασης έγκρισης 

περιβαλλοντικών όρων της εγκατάστασης. Η ΔΙ.ΠΕ.ΧΩ.Σ. ζήτησε προκειμένου να εκδώσει την 

ανωτέρω απόφαση έγκρισης περιβαλλοντικών όρων την κατάθεση τοπογραφικής μελέτης και 

υδραυλικής μελέτης για την όδευση και την διαστασιολόγηση των αγωγών μεταφοράς των 

λυμάτων στην εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων από τους οικισμούς Ψακουδίων και 

Βατοπεδίου της κοινότητας Ορμύλιας. Η εκπόνηση των μελετών αυτών με τίτλο: «Υδραυλική 

μελέτη για την κατασκευή Καταθλιπτικών αγωγών μεταφοράς λυμάτων οικισμών Ψακουδίων και 

Βατοπεδίου στην Ε.Ε.Λ. Ορμύλιας» και «Τοπογραφική μελέτη για την κατασκευή  Καταθλιπτικών 

αγωγών μεταφοράς λυμάτων οικισμών Ψακουδίων και Βατοπεδίου στην Ε.Ε.Λ. Ορμύλιας» ,  με 

απόφαση του Δημάρχου, ανατέθηκαν σε ιδιώτες μελετητές του Δημοσίου οι οποίες αφού 

ελέγχθηκαν, θεωρήθηκαν και εγκρίθηκαν από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου έλαβαν α/α 

μελετών 22/19 και 20/19 αντίστοιχα. Για την αποπληρωμή των μελετών αυτών απαιτείται η 

παραλαβή τους με απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.   

Τον λόγο πήρε ο κ. Αργύριος Τσινάς, ο οποίος ανέφερε ότι συμφωνεί ως προς την αναγκαιότητα 
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του έργου, αλλά διαφωνεί ως προς τον τρόπο ανάθεσης των μελετών.  

Με την γνώμη του κ. ΑργύρηΤσινά συμφώνησε και ο κ. Αναστάσιος Γιάννος, αναπληρωματικό 

μέλος Ο.Ε. 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ 

των μελών 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Την παραλαβή των μελετών με τίτλο: «Υδραυλική μελέτη για την κατασκευή Καταθλιπτικών 

αγωγών μεταφοράς λυμάτων οικισμών Ψακουδίων και Βατοπεδίου στην Ε.Ε.Λ. Ορμύλιας» και 

«Τοπογραφική μελέτη για την κατασκευή Καταθλιπτικών αγωγών μεταφοράς λυμάτων οικισμών 

Ψακουδίων και Βατοπεδίου στην Ε.Ε.Λ. Ορμύλιας» οι οποίες αφού ελέγχθηκαν, θεωρήθηκαν και 

εγκρίθηκαν από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου έλαβαν α/α μελετών 22/19 και 20/19 αντίστοιχα. 

 

Επί της απόφασης ψήφησαν ΛΕΥΚΟ ο κ. Αργύριος Τσινάς, τακτικό μέλος Ο.Ε. και ο κ. 

Αναστάσιος Γιάννος, αναπληρωματικό μέλος της Ο.Ε., ως προς τον τρόπο ανάθεσης των 

μελετών. 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 220/2019 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

                      Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς  21η Νοεμβρίου 2019 

Ο  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο.Ε. 

 

 

 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΟΡΔΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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